[bookmark: _GoBack]LES BEAUX JOURS REVIENNENT…. NOTRE PRINTEMPS DU CAMPING-CAR AUSSI !

Du 01 au 04 mars prochains, retrouvez le Printemps du Camping-car au Parc des Expositions d’Agen. Profitez-en pour découvrir nos plus beaux véhicules et nos meilleures offres !
A cette occasion, plus de 200 modèles de camping-cars et de fourgons aménagés vous seront présentés. Capucines familiales, profilés compacts ou confort, intégraux spacieux, vans et fourgons aménagés, tous seront au rendez-vous : que vous partiez à l’aventure entre amis, en balade en amoureux ou en vacances en famille, vous trouverez le véhicule dont vous rêvez !   
Durant cet événement, vous arpenterez différents espaces au sein du Parc des Expositions d’Agen : 
· Un espace « Neufs » dans lequel vous découvrirez en exclusivité les nouveautés de Printemps 2018,
· Un espace « Occasions » : l’heure est aux bonnes affaires avec ces véhicules révisés et prêts à partir ! Vous retrouverez les fins de séries et les anciens véhicules de location mis en vente à un prix très attractif !
· Un espace « Accessoires » pour toujours mieux équiper votre véhicule et vous forgez de beaux souvenirs de vacances. Une équipe de professionnels saura répondre à vos besoins et vous conseiller au mieux pour partir l’esprit serein.
· Un espace « Location » si vous désirez tester dans un premier temps ce nouveau mode d’évasion ! 
Chaque midi, vous aurez la possibilité de vous restaurer sur place grâce à notre traiteur qui vous concoctera de délicieux menus du jour. Une dernière information, qui saura vous convaincre : l’accès à cette manifestation est gratuit ! Vous pourrez ainsi profiter pleinement de notre Printemps du Camping-Car, de 10h à 19h du jeudi 1e au dimanche 4 mars.
Pour plus d’informations, vous pouvez contacter Véronique au 05 53 95 15 15 ou envoyer un mail à contact@loisireo.fr.
Nous n’attendons plus que vous !
Plan d’accès :
Parc des expositions d’Agen
Allée de Gascogne
47000 Agen

